Pole trojkata

Na podstawie trzech liczb rzeczywistych oblicz pole trojkata. Jesli nie istnieje trojkat o podanych
bokach wypisz -1.

Uzyj wzoru Herona: p - potowa obwodu, P - pole, P = sqrit(p*(p-a)*(p-b)*(p-c)), gdzie a, b oraz c to
dtugoséci bokdw tréjkata.

Uwaga! Pole tréjkata liczyme ze wzoru Herona. Mozna zbudowac tréjkat tylko wtedy gdy
wszystkie boki sg dodatnie i suma dwéch dowolnych bokdéw jest wieksza od trzeciego.

Input
Trzy liczby rzeczywiste

Output

Jedna liczba zaokrgglona do dwdch miejsc po przecinku okreslajaca pole lub -1 w przypadku
nieprawidtowych danych

Example

Input:
345

Output:
6
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